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B4_E5_9C_A8_c70_530674.htm 1～2题基于以下题干： 8位候选

人(A、B、C、D、E、F、G、H)竞选厂长。选举的过程满足

以下条件： 如果A的票数多于B，并且C的票数多于D，那么E

当选。 如果B的票数多于A，或者F的票数多于G，那么H当选

。 如果D的票数多于C，那么F当选。 1．如果上述断定都是

真的，并且事实上H当选，那么，以下哪项一定是真的? A

．A的票数比B多。 B．B的票数不比A多。 C．F的票数比G多

。 D．G的票数比F多。 E．D的票数不比C多。 2.如果题干的

断定都是真的，并且事实上C的选票多于D，而E并没有当选

，则以下哪项一定是真的? A. F当选。 B．H当选。 C．F的票

数多于G。 D．A的票数不比B多。 E．B的票数不比F多。 3.

要想使某项针对一个特定国家的贸易禁运成功，必须维持高

水平的国际协调和阻止货物进入或离开该国的能力。若要实

行禁运，对帕特瑞阿的港口实行完全的封锁是有必要的，但

这样的行动可能导致国际上对禁运的不协调。 以上的观点，

如果成立，最有力地支持了下面哪个结论? A．在封锁事件中

意见的不一致可能有利于帕特瑞阿。 B．只要国际意见一致

反对帕特瑞阿，贸易禁运就可能成功。 C．对帕特瑞阿港口

实行海上封锁可以保证没有货物进入或离开帕特瑞阿。 D．

任何针对帕特瑞阿的贸易禁运都可能在某个时候失败。 E．

为使对帕特瑞阿港口的封锁成功，国际上的意见必须一致。

4．生命仪进入控制系统运用指纹、声模等来管理对限制区域

的进入，根据相似程度而非身份吻合来工作。毕竟，即使同



一个手指也很少会留下完全相同的指纹。这些系统能被调节

到对合法的寻求进入者的拒绝最小化的程度。但是，这些调

节增加了允许冒名顶替者进入的可能性。 下面哪个结论被以

上的信息最有力地支持? A. 如果一个生命仪进入控制系统被

设计成根据是否身份吻合来工作，它不会形成任何正确的准

入决策。 B. 如果一个生命仪的控制进入系统,就能够可靠地防

止冒名顶替者进入，它有时会拒绝合法的寻求进入者。 C．

仅仅在冒名顶替者被允许进入的情况不如错误地拒绝进入情

况严重时，生命仪进入控制系统才是恰当的。 D.非生命仪进

入控制系统，例如根据的是数字代码，比生命仪进入控制系

统更少可能允许冒名顶替者进入。 E．每个选择进入控制系

统的人都应该只把其选择依托于错误拒绝与错误准入的比率

。 5.某国政府公布的数字显示在1980年公共部门和私人部门

雇用了相同数量的人员。根据政府的数据，在1980年到1984

年之间，公共部门减少的就业总数多于私人部门增加的就业

总量。 根据政府数据，如果在1980年和1984年该国的失业率

相同，下面哪一项关于该国的陈述一定是正确的? A．按照政

府统计，1984年的劳动力数量少于1980年。 B．从1980年

至1984年间，对已有的工作的竞争增强了。 C．政府统计的

总就业数量，从1980年到1984年有所增加。 D．在1980年

和1984年被政府统计为失业的人数相等。 E．在1984年，在私

人部门求职的人比在公共部门求职的人多。 100Test 下载频道
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